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 الفصل الأول: الاعداد الطبيعيّة

-عشرة يساوي: 32ألوف +  6( 1

 623د(   6230ج(  6000230ب(  2350أ( 

---------------------------------------- 

 الاسم البسيط للعدد:  -( أ3

 ______________عشرة تساوي:  17مئة و  37ألوف و  7

 عشرة. __________________يوجد  1776في العدد  -ب

 .الآحاد منزلة يمين عنًا  رصف أضفنا ،253 العدد معطى -ج

 _______ الجديد؟ العدد في 5 الرقم قيمة هي ما  _____: العدد الجديدأكتب  

---------------------------------------- 

تحته خطيقع الرقم الذي  منزلةفي أي  -( أ2

     _________منزلة: يقع في                  974723

999999في العدد  9777 قيمتهحوّط الرقم الذي  -ب

---------------------------------------- 

                            -في اسم العدد الموسّع: العدد الناقص( أكتب 9

36  +______  =4736 

---------------------------------------- 

   -:الخاصّة التي اعتمدت عليهاأو =، ثمّ أذكر  <، >( أكتب 5

 
312123
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       -على مستقيم الأعداد: العددين الناقصيناكتب ( 6

---------------------------------------- 

0215      -:هو في التمرين العدد الناقص( 7

 0د(   10ج(  1ب(  30أ( 

---------------------------------------- 

 ؟العدد الناقص( ما هو 3

10 700100

 

 10700د(   1700ج(  107ب(  17أ( 

---------------------------------------- 

                                      -( أكتب أعدادًا ملائمة:4

 ________العدد هو:      .        17على  يقبل القسمة 117من  أصغرعدد  -أ
 

 ________العدد هو:                  .          1 والباقي 3على  يقسمعدد  -ب
 

 ________العدد هو:   .157 من أكبر 5 العدد مضاعفات من فرديًا عددًا أكتب( ج

---------------------------------------- 

  -:هو 373لعدد ل العاشر المضاعف( 17

 2020د(   2220ج(  2200ب(  20020أ( 
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 الثاني: عمليّات حسابيّةالفصل 

 1( حلّ التمارين الآتية- )بيّن طريقة حلّك(

370 – 203 + 50 =  ________ 

2,061 – 504 = ________ 

17  +7  ×2 – 22  = _______ 

7 + 27 ÷ 9 =  ________ 

27 × 35 = ________ 

 428 ÷ 4  =  ________               

70 × 97  =   ________ 

 

=   ________ 777 ÷ 2577 

---------------------------------------- 

 -يساوي: 15 × 177( التمرين 3

 15 × 1 × 7 × 7ج(  15 × 17 × 17ب(  15 × 17+  17أ( 

---------------------------------------- 

 _____الجواب:   ؟الآخر العامل هو ما. 94 الضرب حاصل ،7 العاملين أحد -( أ2

 

 _______الجواب:                 17 على 277 العدد قسمة خارج هو ما -ب
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  -:لتصحّ المعادلة أو المتباينة( اكتب العدد الناقص 9

2,015 –  _______ = 736 (3 )5  =6  ÷______ 

_____ - 177  =1  ÷37   277  +____ <  277  +35  

677 > _____ - 1777  757  =_____ - 27 - 327  

27007070  320320  

    

---------------------------------------- 

  -:= أو   >،  <اكتب إشارة دون تنفيذ الحسابات ( 5

221000521000

: هذا البنداشرح كيف اخترت الإشارة في 

_________________________ 

 

12713177

43977397

357177
                               

---------------------------------------- 

 -:ي اعتمدت عليهقانون الذالثمّ أذكر ( أكمل الناقص 6

 _______اعتمدت على قانون:          × 5 + 8 × 5 = 13 × 5

------------------------------------------------------------ 

                                               -ملائمًا ثمّ حلّ: اكتب تمرينًا( 7

 _______الجواب: ؟ 577ليصبح  163لعدد إلى ا أن نضيفكم يجب  -أ
 

 

 

 _______الجواب:      ؟ 3937من العدد  379 أكبر بـجد عددًا  -ب
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المسائل الكلاميّة: الثالثالفصل 

                                            -الآتية: المسائل الكلاميّةحلّ 

 .ش"ج 157سبوع الااني الأ في تش"ج، ووفّر 197و  سبوع الأفي الأ سميرة توفّر1

 ها لشراء اللعبة؟ تالتي وفّر تكفي النقودهل . ش"ج 577شراء لعبة ثمنها  سميرة تأراد

 التمرين الملائم: 

 _________________الجواب: 

------------------------------------------------------------ 

 ش"ج.  177اعطى البائع  ش"ج للكتاب الواحد، 15كتب بسعر  9 عامراشترى  (3

 ؟عامرالذي حصل عليه  الباقيكم هو 

 التمرين الملائم: 

 _______________الجواب: 

------------------------------------------------------------ 

طلاب ومجموعة واحدة  6مجموعة  مجموعات. في كلّ 5توزّع طلاب الصف الرابع إلى  (2

  ؟ا في الصفطالبًفيها طالبان. كم 

 التمرين الملائم: 

 _______________الجواب: 

------------------------------------------------------------ 

 .              الخمسة بالتساويش"ج على إخوته  257 ( وزّع سامر9

 ما هو المبلغ الذي يحصل عليه كلّ واحد من الإخوة؟

 التمرين الملائم:

    _______________الجواب: 
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 الهندسة: الرابعالفصل 

 -:الشكليحتوي عليها         ( كم وحدة كهذه1

 

 

 
 

 -:محيط المستطيل ( سجّل كم وحدة كهذه       2

 

 

 
 

  ر()الرسم مصغّ  -اا اطوا  اضلاعه هي:( رسم ماهر مال3

   سم  11سم،     8سم   ،  11   

 )أكتب كلمة "صواب" أم كلمة "خطأ"( -:اي جملة هي الصحيحة -أ

 ____________اا مختلف الأضلاع   رسم ماهر مال

 ____________متساوي الساقين     رسم ماهر مالاا

 _____________رسم ماهر مالاا متساوي الأضلاع  

 ان يكون قد رسمه ماهر.  يمكنالذي حوّط المثلث  -ب

 

 

________ا وا :   

 
 

________ا وا :   

 

__________ا وا :   

 

____________ ا وا :
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 -( أحط كل مربع:9

-( أحط كل مستطيل:5  

 . إذا أمكنشكل  كافة ألاقطار في كلّ ( أرسم6

‌ب(‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ (‌أ

‌

   

 -( الشكل الرباعي الآتي هو متوازي أضلاع:7

B9A 

 
7 

 
CD 

 -:صفات متوازي الأضلاعأكمل الناقص بالاعتماد على 

 

 ________زاوية  هي ABCزاوية 

 ________زاوية  هي DABزاوية 

 ________ الضلع يوازي ABالضلع 

 سم ____ يساوي ADالضلع طو  

 سم ____ ساويي DC طو  الضلع

 ______ الضلع  يجاور ABالضلع 

 


